見證分享~最美的禮物

文/干紫萱

我們常常因為忙碌、工作,而忘了神,總是在這個世界上被迷惘,而我們有聖靈的幫助,時常在心裡提 醒著我們! 感謝主分享小妹的見證:

奉主耶穌聖名做見證,小妹長期有多囊性卵巢的問題,這疾病會導致不易懷孕,與荷爾蒙分泌有關。我長期在調理身體,先生也最清楚我的狀況,我也時常難過為什麼都不容易懷孕。

感謝主,先生也時常安慰,勉勵我把這件事放在禱告上,他說:「時候到了,神就會給我們,或許神看 我們還不適合,所以沒有給我們寶寶。」。

這句話我也放在心裡很久,直到2023年6月生活上發生了很大的問題,和先生有爭執,最後平靜下來,先 生告訴我:「我們先把網路創業的東西放下,歸零,我們要歸向神。」。

確實!生活中,我們有時把重點放錯位置,導致生活上破了大洞,我們便要放下手上繁瑣的事情,跪下來禱告。

直到7月發現小妹的生理期一直沒來,在家裡驗孕,很意外的發現懷孕了,隔天也到婦產科檢查,確實懷孕了,這真的是神給我很大的驚喜,感謝主,當我放下的那一刻,我想神就已經準備好給我這份禮物了,「你們若常在我裡面,我的話也常在你們裡面,凡你們所願意的,祈求就給你們成就。」(約十五7)。

願一切榮耀歸給神,哈利路亞阿們。

113 年東南區高中班學生靈恩會

文/黃宇謙

感謝主,113 年東南區高中班學生靈恩會在芝田教會順利舉辦,高中生於6/30-7/4聚集在芝田教會,彼此學習、聆聽神的教訓,也感謝芝田教會的愛心接待,讓這次的學靈會能夠順利完成。

這次的主題是「真智慧」,現今的世代違背真理的事情充滿生活中,我們需要主耶穌賜給我們智慧,明白真道及防備這些魔鬼的陷阱,並且在行為上展現為神子民的形象。保羅提醒提摩太:「不可叫人小看你年輕,總要在言語,行為,愛心,信心,清潔上,都作信徒的榜樣。」(提前四12)。不論是作信徒的榜樣,或同學的榜樣,都要將主耶穌的智慧牢記心中。

小組時間,輔導員們也透過生活中的 經歷與見證,提醒學員要防備魔鬼引誘的 方式。現今同性戀會迷亂人的心志,傳道 們也在課程中及禱告前,不斷提醒要保守



聖潔,不被牽引脫離真理,並透過聖經講述正確的愛。

這次研讀經卷是「歌羅西書」,內容都提及主耶穌要做我們元首,以基督尋求真智慧,得著盼望,擁有 豐盛的生命,並且學習神的樣式尊主為大。但我們常常有自己的想法,因此在課程中,也安排輔導員分享大 學所就讀的科系,讓學員將來有更好的選擇,當然仍要順服主的旨意。並且安排體驗活動,讓學員了解同工 間需要同心,遭遇困難時也要依靠神。

在這次學靈會看到學員與輔導員同心禱告、祈求真智慧,也有一位學員受聖靈。願每一位參加學生靈恩會的學員能清楚知道神的正道,行走正路不偏離,誠如箴言所言:「智慧必使你行善人的道,守義人的路。」(箴二20),哈利路亞,阿們!

編後語

本期除了蘇立平傳道的〈又新又活的路〉靈修小語外,還有五篇教區活動消息稿--「臺總宣道處喜信醫宣團於長濱義診~活動報導」、「喜信醫療宣道愛心義診在長濱~心得分享」、「113年東南區國中班學生靈恩會」、「見證分享~最美的禮物」、「113年東南區高中班學生靈恩會」,感謝策劃相關活動的同工們,願主紀念您的付出,懇求天上的父神親自帶領本區的事工興旺可期。

歡迎您提出對本刊物的建議與指教,更希望您能投稿:他鄉音訊、小區花絮、信仰體驗、聖工漫談等。 若您被 神愛激勵,願意奉獻心力,歡迎加入我們的行列。或奉獻財力,金額不限,即便只有寡婦的 2 個小 錢,也是一神所悅納的,奉獻帳號如後:

郵政劃撥帳號 06603558 戶名:財團法人真耶穌教會臺灣總會東南區辦事處。

來自後山的鄉音,也盼望能傾聽後山以外的遊子捎回音訊,期待您的迴響……



<u>創刊 / 中華</u>民國97 年2 月15 日 地址 / 臺東市傳廣路129 號 TEL:(089)345642 FAX:(089)343549 E-mail:southeast@tjc.org.tw

又新又活的路 文/蘇立平傳道

世人所走的路只有一條路,就是死亡的道路(箴十四12)。罪的工價就是死,人無法靠自己脫離,也沒有選擇的餘地。因為,世人活在罪中,也虧欠神的榮耀。因此,人有了私慾,進而產生罪行,甚至人以為自己所走的是正路。人本是正直,但尋出巧計,也就慢慢離開了真理(傳七29)。雖然,人不斷的努力向善,甚至想尋得永生的道路,若不藉著耶穌,沒有道路能夠走向天父那裡,也沒有真理指示得救的方法,更沒有生命能夠承受永生(約十四6)。

一、舊有的道路:(賽十四12~15)

過去我們所走的死亡道路,就是撒但所開闢的道路。起初,神賜這明亮之星極大的權柄與能力,但是,這早 晨之子卻在這極大的恩典中,產生驕傲的心,以為能與至上者同等。現今,世人的生命也是如此,自由意識,本 是神賞賜極美的恩典,然而,人卻肆意揮霍神的賞賜與恩典,奪取神的榮耀,也因此,落入極深之處。世人不斷 用自己的方式尋找正義、尋找自由,殊不知造就了不公義的環境,也深陷各樣轄制之中。所以,這般舊有的道 路,我們若要離開,唯有靠著耶穌、順服耶穌、跟從耶穌,才能脫離這必死的道路。

二、神開的新路:(腓二5~8)

感謝神,耶穌為我們打開了又新又活的路,我們若願意走這條路,就當學習主的樣式走這條道路。透過保羅 所行的榜樣,明白如何效法主(來十20)。

1. 虚己的道路

神本是至高無上的,有絕對的權柄,有無限的榮耀,卻為我們世人,甘願成了肉身,取了奴僕的形象,在世上服事人。(太廿28)教會中,長執傳道不是位階之分,而是職分之分,不比神兒女的尊貴。信主資歷也不是拿來做比較,不論何種身份地位,我們是否願意走上這又新又活的路,是否也能謙卑,願意學習像主耶穌一樣彼此服事,在面對人的時候是否也能夠甘心樂意服事。保羅在面對自己所領受的職分,也是深知自己的渺小。我們是何等人,都是蒙神恩典的,沒什麼可誇口,沒什麼不能服事人(林前十五10)。

2. 順服的道路

主既取了奴僕的形象,就自己卑微,存心順服。客西馬尼園的禱告,雖是痛苦似乎無法承受,但是仍然順服主的旨意。很多事情看似無法承受,我們要相信主的旨意,這些是我們能承受的,因為主耶所也曾走過,能夠體恤我們的軟弱(來四15)。神將權柄給了教會我們當順服(太十六18~20),如同保羅甘心接受差派(徒十三2~3)。很多時候,按自己的經驗、知識,或許覺得教會這樣的安排不妥,我們當再充分的禱告交託與溝通,順服教會的安排,即便最後不順自己的意,我們也都當順服。

3. 捨命的道路

現今,人權意識高漲,為爭取自己的利益而不擇手段,更不用說要犧牲自己、保障他人的利益。主耶穌因為愛我們,願意為我們被打、被罵,犧牲生命釘在十字架上。應當學習保羅的榜樣,會使人跌倒的事,即便是不受律法限制的,也寧願不做,為要避免兄弟姊妹跌倒(林前八13)。

三、道路的美好:(提前四7~8)

要走上主耶穌開闢的活路就是需要操練敬虔,讓我們能守住教訓並教導人。我們若是走的好,不單是能救自己,別人也能得救(提前四16)。主耶穌順服至死,就得榮耀,我們今天若也是順服走上主的道路,我們也必能得著榮耀。

願神施恩帶領,使我們都走在這又新又活的道路,使我們人生有佳美的腳蹤,以及永生的盼望。



臺總宣道處喜信醫宣團於長濱義診~活動報導

文/蔡順榮傳道

興高采烈的期待

113年6月21~23日,期待已久的「喜信醫宣義診團」團員從西部陸續前來活動地點,有自行開車、坐 火車或坐遊覽車。所有同工風塵僕僕從四方齊聚,舟車勞頓來到窮鄉僻壤的地方,就是為了福音的使命。

遊覽車從高雄出發,不時以LINE告知現在何方,期待心情不言而喻。大約晚上八點多終於抵達臺東最北的長濱街上,教會所派八人座廂型車也早已等待就緒。當團員抵搭目的地~忠勇教會,長濱小區醫宣工作人員早已在教會等待,終於見面一聲「哈利路亞」,身心的疲憊此詩一掃而空,誠如經訓:「凡我所行的,都是為福音的緣故,為要與人同得這福音的好處。」(林前九23),想到神的慈愛,再遠的路程也就不算什麼了。

小區、教會的愛心,早已爲團隊預備了點心~大腸麵線,讓身心得到補足,這是神愛的感動,小區及 教會的愛心付出。簡單交代之後,就回到各安排的休息處,結束一天舟車勞頓。

廣播守安息聖日勉勵

前往長光社區活動中心,所有器材就緒後,聚會勉勵守安息聖日,就開始掛號義診。鄉長也前來關心問安,活動中心及宣傳車繞著大街小巷同時進行廣播:「各位鄉親父老兄姐大家好!大家平安!我們是「喜信愛心義診團」的宣傳車,在這裡為您們報告一個免費義診的好消息,在6月21(六);上午08:00~18:00,長光活動中心義診。第二天,6/22(日)上午08:00~11:30在大俱來活動中心,有免費義診的活動。

義診項目有牙科、家庭醫學科、內科、外科、骨科、中醫科、物理治療復健科、量血壓、量血糖、心電圖檢查、義剪等等免費服務。免健保卡、免掛號費、可以領藥、各科皆可接受診療。歡迎各位鄉親父老兄姐,把握這個免費義診的機會,來接受我們的服務,感謝大家,祝福大家闔家平安喜樂。

晚上詩歌饗宴

序樂:樂器演奏、帶動唱,獻詩:田組日托班、福音短講及傳道人獻詩、忠勇中山琴演奏、醫宜同、 加利利詩班。內容豐富唱出生命之歌,扣人心弦感動人,令人回味無窮。

掛號就診實況

因為部落型的環境,及其他教派週日聚會,加上青年外流,長輩們前往活動中心又不便,從掛號之概 況略知部落生活,6/22掛號77人180診次,6/23掛號52人121診次。但為了救人靈魂一個也不放過,就如 經訓「有些人存疑心,你們要憐憫他們;有些人你們要從火中搶出來,搭救他們;有些人你們要存懼怕的 心憐憫他們,連那被情慾沾染的衣服也當厭惡。」(猶一22-23)。

感謝的話

長濱小區醫宣幹部透過會議與總會宣道處聯繫,在這半年多來的準備,用LINE傳遞,不煩地更正事宜,真是用心。也靠著弟兄姊妹們的同心合意,神也親自動工,讓活動能夠如期完成,也讓我們能夠彼此學習在神面前服事。

感謝主的帶領,雖然這兩天頂著兩個太陽的熱度,在沒有 冷氣的活動廣場義診,主耶穌還用涼爽的南風帶給我們舒坦的 心來服事。原本細緻白皙膚色,臉部手臂略顯曬黑,真是難 為,在最後展望分享中,話語充滿感恩,期盼再來。

願主紀念醫宣同工和原鄉的工作伙伴,也求主帶領後續跟 進的工作,賜給我們屬靈的智慧和能力,作好跟進牧養的工 作,彼此代禱。

感謝神,願神紀念大家的辛勞,求神 繼續在長濱開啟福音 的大門,榮耀歸主名。





→ 喜信醫療宣道愛心義診在長濱~心得分享

文/里瓦依

感謝主的帶領,113年6月22至23日喜信醫療宣道愛心義診,於長濱鄉長光及大俱來部落順利結束,這是時隔12 年再次於長濱小區舉辦,即使本次前來協助的醫護人員較少,但因「為福音的緣故」大家依舊齊心努力「同心合意興旺福音」。

第一天於長光部落集會所進行整天的義診,一早就有許多聽到廣播的村民前來就診,在診療的同時,也有同靈演奏樂器頌讚神,讓我們在樂音中提供專業的診療。晚間原場地也有詩歌音樂會,有樂器的演奏、老人日托班、長濱小區加利利詩班、醫宣同工的獻詩。藉由傳道的福音短講,讓來到現場的親朋好友,接觸神的福音。

第二天於大俱來活動中心進行半日的義診,除了當地的居民前來就診,也有許多回來複診的病人,因他們昨日身體的不適得到了舒緩。感謝神的慈愛憐憫,藉由義診讓許多飽受身體病痛所苦的人得到醫治。

小弟是第一次以護理人員的身分參加,按照護理長陳子 玲姐妹的安排,協助趙翰林醫師中醫科門診,在診療過程中 病患大多為年長者,且都為關節、肌肉疼痛、刺麻所苦。感 謝主的恩典,在醫生施針後多有改善,小弟也親身體驗針刀 及針灸的治療,解決了右手因長期做手工藝品而造成的麻刺 感。

這兩天的義診活動,感謝主的安排天氣一直非常穩定, 6月23日掛號52人121診,6月22掛號77人180診次,人數雖不 多,藉著義診使主的福音漸漸開拓。願主紀念醫宣同工及長 濱小區弟兄姊妹的辛勞,最後願一切榮耀歸給神。



113 年東南區國中班學生靈恩會

文/郭昱禧



感謝神,在忠智教會順利 舉辦國中班學生靈恩會,當傳 道與事工人員步入教會,迎面 而來的是弟兄姊妹的熱情接 待,學生靈恩會期間更是不遺 餘力的付出,願神紀念大家的 辛勞與愛心。

今年的主題為「家庭與 我」,早禱的經卷為彼得前 書,彼得前書教導信徒:因主 耶穌為眾人受苦,所以信徒遇 到苦難仍可以有活潑的盼望, 並將信仰持守到底,等候主耶

穌再臨,得享永遠的榮耀。學員們專心致志的表現,□唱心和的頌讚主,加上情詞迫切的禱告直求,感謝神,陸陸續續有學員得聖靈,到7月3日止,共六名學生得聖靈。

這次參加的學員,在籍48名、報名51名、報到44名、未受聖靈者16名、慕道者2名。五天的學生靈恩會下來,感謝主,賜予寶貴的聖靈給9位弟兄與3位姊妹,共計12名學員得聖靈。

7月4日最後一天的祈求靈恩,傳道勉勵學員:「我又告訴你們,若是你們中間有兩個人在地上,同心合意的求甚麼事,我在天上的父,必為他們成全。」(太十八19-20)。大家同心合意為尚未得聖靈的同靈代禱,感謝天上的父神加倍的祝福,在最後的禱告中,又有6位學員得到聖靈,使我們體會聖經上所說「無論在哪裡,有兩三個人奉我(神)的名聚會,那裡就有我(神)在他們中間。」。

感謝神的帶領,讓學員把滿滿的感動帶回去,求神繼續帶領,使 他們不論在學校或家庭中繼續為主發光,使眾人看出他們的長進來。

願榮耀歸於天上的真神,也願恩惠常與你們眾人同在,哈利路亞 阿們。

